
Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области поздравили воспитанников кадетского класса с Днем Знаний

Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области Сергей Калинин поздравил воспитанников кадетского класса Следственного комитета с Днем Знаний. Второй год формируется класс профильного обучения « Следственное дело». В этом году после серьезного конкурса 20 парней стали первокурсниками. Сергей Николаевич в напутственном слове ребятам, которые только начнут обучение, отметил, что высокое звание Кадета нужно заслужить. По истечению двух лет сегодняшние мальчишки должны стать настоящими мужчинами – защитниками Отечества! Отличник учебы прошлого года Нико Торошилидзе получил из рук руководителя ценный подарок. В этом учебном году первый класс кадет, сформированный в 2013 году, станет еще и первым выпускным классом! Это еще одна дата в истории и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. Следователи и криминалисты следственного управления передают свой опыт, знания, делятся профессиональными навыками. Если кто-то из выпускников решит, что профессия следователя – это его жизненный путь, наша опека будет постоянной. Сегодня по традиции кадетов особого элитного губернаторского учебного заведения на торжественной линейки поздравил Губернатор Кемеровской области с вступлением в кадетскую школу. Еще одно волнительное событие для ребят произойдет в октябре. Они присягнут на верность кадетскому братству.

Изображения



01 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837792>

